
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 1284/2015 der Ortsbeiratsfraktionen SPD, Bündnis90/Grüne  
Mainz-Hechtsheim betreffend Kita Zagrebplatz 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
1. Wie ist der aktuelle Sachstand bei den Umbaumaßnahmen der Kita Zagrebplatz? 
2. Wo werden die notwendigen Container aufgestellt? 

 
Es ist ein Ersatzneubau für die Kita Zagrebplatz vorgesehen, da eine Sanierung der Kita 
nicht wirtschaftlich ist. Während der Bauarbeiten soll die Kita in provisorische Räumlich-
keiten ausgelagert werden. Damit wird die Aufrechterhaltung des Betriebes gesichert und 
durch Bauarbeiten verursachte Schließzeiten verhindert.  
 
Aktuell ist die Verwaltung damit beschäftigt, einen geeigneten Standort für das Provisorium 
zu suchen; dies dauert noch an. 
 

3. Wann beginnen die Maßnahmen? 
 

Hierzu kann noch keine zuverlässige Aussage getroffen werden.  
 

4. Welche Möglichkeiten bestehen für die Kinder im Freien zu spielen? 
 

Da die Standortfrage für das Kita-Provisorium noch nicht abschließend geklärt ist, kann 
diese Frage noch nicht abschließend beantwortet werden. Ein Außengelände wird jedoch in 
jedem Fall für die Zeit der Unterbringung im Provisorium hergerichtet werden, so dass das 
Spielen für die Kinder im Freien auch in der Zeit der Bauarbeiten gegeben bleibt. Darüber 
hinaus ist denkbar, zudem öffentliche Spielflächen, z.B. von den Hortkindern, zusätzlich 
mit zu nutzen. 

 
Mainz,      .07.2015 
 
Gez. Merkator 
 
Kurt Merkator 
Beigeordneter 
 


